
03/02/2023

Празници у Епархији крушевачкој

У Крушевачком позоришту 25, јануара 2023. године одржана је 
традиционална Светосавска академија у организацији Епархије крушевачке, 
Културног центра и Позоришта, а под покровитељаством Града.

Његово Преосвештенство Епископ крушевачки др.Давид уводном речју је 
благословио скуп нагласвиши потребу за сталним подсећањем и угледањем 
на личност Светог Саве и чувањем свега што је православно, српско и 
предањско.

У истом духу беседу је одржала градоначелник г-ђа Јасмина Палуровић. 
Беседу о Светом Сави произнео је протојереј-ставрофор Ђорђе Милојковић, 
старешина Саборне цркве Светог Ђорђа у Крушевцу.

Светосавску повељу, која се додељује за највиша постигнута достигнућа у 
области уметности, културе, просвете и науке ове године додељена је 
професору историје г. Дарку Михајловићу, политикологу, писцу, 
афористичару и сатиричару. Награду су уручиле градоначелник гђа Јасмина 



Палуровић и директор Културног центра гђа Виолета Кпларевић.

У уметничком програму учествовали су дечји и мешовити црквени хор Свети 
кнез Лазар под управом гђе Ружице Вешковац и гђе Весне Пешић, глумци 
Крушевачког позоришта и специјални гост, тенор Душан Свилар.

Празник Светог Саве у храму посвећеном првом Архиепископу српском у 
Ћићевцу прослављен је 27. јануара 2023. године светом Литургијом којом је 
началствовао Његово Преосвештенство Епископ крушевачки г. Давид уз 
саслужење старешине храма протонамесника Срђана Миленковића, јереја 
Драгана Смиљанића и ђакона Ненада Матића, Владана Томића и Уроша 
Митића.

Након благосиљања славских дарова уследило је рецитовање песмица о 
Светом Сави oд стране наших најмлађих чланова Цркве. Деци су потом 
уручени пакетићи које су несебично донирали маркети Трапић и Мост.

Његово Преосвештенство Епископ крушевачки г. Давид началствовао је 31 
.јануара 2023 године, на празник Светог Атанасија Великог, евхаристијским 
сабрањем у храму посвећеном том дивном учитељу и стубу православља у 
Дедини.

Саслуживали су протојереј-ставрофор Будимир Којић, протојереј Владица 
Столић, јереј Слободан Маринковић и ђакони Ненад Матић и Светозар 
Стојановић.
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